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8 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

Inserire la password per procedere
8 risposte

DI’ SE SEI D’ACCORDO CON LE SEGUENTI AFFERMAZIONI

This form is no longer accepting responses, and has been set to automatically close 
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DOMANDE RISPOSTE 8

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/u/0/d/1FYnAl5OVh8SfKCsY5OTiXfRksHKKh8TmvLxXnVoteao/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Le attività del progetto hanno corrisposto a ciò che mi aspettavo
8 risposte

Ho imparato molte informazioni in più sulla mia città
8 risposte

Le attività proposte sono state interessanti e piacevoli
8 risposte
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Ho avuto modo di collaborare con i miei compagni durante il progetto
8 risposte

Il progetto è stato impegnativo perché lungo
8 risposte
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Il progetto è stato impegnativo perché i contenuti spesso erano complessi
8 risposte

Le attività si sono svolte in modo diverso da quelle normalmente svolte in
classe
8 risposte

L’orario delle attività ha comportato problemi nell’ organizzazione familiare
8 risposte
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Ho fatto numerose assenze (più di due)
8 risposte

Grazie al progetto ho migliorato queste mie capacità:
8 risposte

so altre cose riguardo la mia citta

Conoscenza del territorio

Conoscenza della città

.

Conoscenza della città
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ho imparato a parlare in pubblico, ho migliorato il mio livello di studio e le mie capacità di sintesi

Conoscere delle particolarità della mia città

apprezzare la mia città e aver scoperto nuove cose

Dia un voto da 1 (liv. basso) a 10 (liv. alto)
8 risposte

Altri suggerimenti
8 risposte

. (2)

si dovrebbe uscire piu spesso e fare meno lezioni in classe

Allargare la gita alle prime

Organizzare più uscite

Nessuno

organizzare più uscite formative

Più uscite
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